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Anfrage zur Stadtratssitzung — Reg.-Nr. 392/2009

Schulhof Georgenschule

Sehr geehrte Frau Wolf,

Ihre Anfrage mdchte ich wie folgt beantworten:

1. Wann wird die Zusage umgesetzt und der Schulhof (provisorisch) vergréRert?

Die Umsetzung erfolgte am 15. Januar 2009 mit der Aufstellung des Zaunes.

2. Warum erfolgte die Umsetzung bis jetzt noch nicht?

Zugesagt war die Umsetzung nach dem Jahreswechsel. Die Zaunfuf3e sollten in entsprechenden
Bohrungen verankert werden, um auf die Bodenplatten bzw. BetonflRe verzichten zu kdnnen
(Stolpergefahr).

Durch den starken Wintereinbruch war in der ersten Woche des Jahres und den dadurch gefrorenen
Boden ein Herstellen der Bohrlocher kurzfristig nicht mdéglich. Um trotzdem eine schnelle
Umsetzung vorzunehmen, wurde am 09. Januar entschieden, in der 3. Kalenderwoche den Zaun
mit BetonfliRen aufzustellen. Dies wurde realisiert.

3. Welche Relevanz haben Zusagen eines Ausschusses und der Verwaltungsspitze?

In den Ausschiissen und durch die Verwaltungsspitze gemachte Zusagen werden im Regelfall durch
meine Verwaltung kurzfristig umgesetzt. Die witterungsbedingte Verschiebung der Umsetzung im

0.g. Fall war nicht zu vermeiden.

Mit freundlichen GriiRen

Matthias Doht
Oberbirgermeister
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